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Wszyscy Wykonawcy

ODPOWIEDZI nazapytaniaw sprawie SIWZ

Uprzejmie informujemy, iz do Zamawiajgcego wplyneta prosba o wyjasnienie zapisu Specyfikacii
warunkéw zaméwienia, w postepowaniu prowadzonym na podstawie przepiséw ustawy z dnia 11
wrzesnia 2019 roku Prawo zamowien publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1129) na roboty
budowlane dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu:

Cz¢$¢ 1 - Budowa wewnetrznego szybu dzwigowego w Hallu Gtéwnym ze wszystkimi
uzgodnieniami w budynku Uniwersytetu Collegium Novum przy al. Niepodlegto$ci 4 w
Poznaniu.

Tres¢ wspomnianej prosby jest nastepujgca:

Pytanie 1. W projekcie planowanego dzwigu osobowego wskazano podszybie o giebokosci 40 cm
Czy zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$é wykonania podszybia o glebokosci 110 cm ?

Odpowiedz 1. W projekcie glehokosé podszybia z racji lokalizacji w istniejacym budynku,

dla ktérego brak jest dokumentacji archiwalnej oraz nieznany jest doktadny poziom
posadowienia i rodzaj fundamentéw, przyjeto jako 40 cm,

przy zaloZzeniu uzyskania zgody na odstepstwo UDT, ktérego uzyskanie lezy w gestii
wykonawcy prac budowlanych.

W ofercie nalezy przyja¢ wykonanie podszybia glebokosci 110 cm, jednak mozliwosé
wykonania podszybia o takiej glebokosci zostanie zweryfikowana podczas prac budowlanych -
prace rozbiérkowe i ziemne budowy szybu.

W wypadku braku technicznych mozliwosci wykonania szybu o glebokosci 110 cm,
wykonawca bedzie zobowiazany do wykonania szybu gtebokosci 40 cm i uzyskaniu stosownej
zgody na odstepstwo UDT.

Pytanie 2. Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na zmiane wybudowania szybu dzwigowego z konstrukgji
zelbetowej lanej na wymurowanie szybu wraz ze wzmocnieniami Zelbetowymi?

Odpowiedz 2. Nalezy przyjaé konstrukcje szybu wg projektu — zelbetowa wylewana na mokro
do poziomu parteru.

Pytanie 3. Wykopanie podszybia jest w projekcie na 80 cm, powinno by¢ na co najmniej 100 cm
gitebokoséci. Czy przyjgé dodatkowe kopanie? Czy w podszybiu, na tej gtebokosci, nie sa prowadzone
stare, ale czynne instalacje sanitarne i elektryczne?

Odpowiedz 3. Patrz odpowiedz nr 1.

Pytanie 4. W projekcie w piwnicy jest wyburzenie $cianki pomieszczenia sprzgtaczek, ale nie ma
skucia podestu (posadzki) do gtebokosci poziomu wody. Czy przyja¢ dodatkowe skucie wraz z
wyniesieniem i wywozem gruzu?

Odpowiedz 4. W ofercie nalezy uwzgledni¢ skucie posadzki i rozebranie warstw posadzkowych
do poziomu posadowienia szybu widny - 130 cm ponizej poziomu piwnicy.

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Prawo
Zzamoéwien publicznych w zwiazku z art. 284 ust. 1 (tj. Dz.U. 2021, poz. 1129 ze zm.), dokonuje w
wiw postepowaniu zmiany nastepujacych terminow:

Termin sktadania ofert oraz termin wniesienia wadium zostaje przesuniety z dnia 16.09.2021 r., godz.
10:00 na dzie) 2-09-2021 ., godz.: 10:00,

ermin  otwarcia ofert zostaje przesuniety z dnia 16.09.2021 r., godz. 11:00 na dzien

.Il?nuos-zom r., godz.: 11:00.




W zwigzku z powyzszym zmianie ulegajg zapisy rozdziatu 15 pkt. 18 1 SWZ i otrzymujg nastepujgce
brzmienie: ,15.1 Wykonawca pozostaje zwigzany ofertg do dnia: &;L 2021 r.”

Woprowadzone zmiany sg wigzace i nalezy je uwzglednié w ofercie.

Informujemy, ze zgodnie z wymogiem art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamoéwien publicznych,
stanowisko Zamawiajgcego zostalo zamieszczone na stronie internetowej prowadzonego
postepowania.
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